

भगवान ने कहा: "मैं आज आकाश और पृथ्वी दोनों को तुम्हारे साम्हने इस बात की साक्षी बनाता हूं, कि मैं ने **जीवन** और **मरण**, **आशीष** और **शाप** को तुम्हारे आगे रखा है; इसलिये तू **जीवन ही को अपना** ले, कि तू और तेरा वंश दोनों जीवित रहें; व्यवस्थाविवरण 30:19

गर्व

बुराई हमारे पापी स्वभाव के कारण अस्तित्व में है।
रोमियों 7:15

सभी पाप अहंकार में निहित हैं और यदि ईश्वर पाप और बुराई को तुरंत दंड दे तो कोई भी जीवित नहीं बचेगा।

"विनाश से पहिले अभिमान होता है, और पतन से पहिले अभिमान होता है।" नीतिवचन 16:18

"कि परमेश्वर अभिमानियों से विरोध करता है, पर दीनों पर अनुग्रह करता है।"
याकूब 4:6

"क्योंकि परमेश्वर सब कामों और सब गुप्त बातों का, चाहे वे भली हों या बुरी, न्याय करेगा॥" सभोपदेशक 12:14

"और जो मैं करता हूं, उस को नहीं जानता, क्योंकि जो मैं चाहता हूं, वह नहीं किया करता, परन्तु जिस से मुझे घृणा आती है, वही करता हूं।"
रोमियों 7:15

यीशु ने कहा: "मैं तुम से सच सच कहता हूं कि जो कोई पाप करता है, वह पाप का दास है।"
यूहन्ना 8:34

हमारा पाप परमेश्वर के नियम द्वारा उजागर होता है।
रोमियों 7:7

जीवंत विश्वास

कार्रवाई के बिना विश्वास की स्वीकारोक्ति - व्यर्थ है।

याकूब 2:14-26

"यदि तुम मुझ से प्रेम रखते हो, तो मेरी आज्ञाओं का पालन करो"

यूहन्ना 14:15

यीशु मसीह के द्वारा परमेश्वर के सामने **अपने पापों को स्वीकार** करो और क्षमा मांगो।

1-यूहन्ना 1:9, 1-तीमुथियुस 2:5

परमेश्वर के वचन पर विश्वास करें और उसकी इच्छा के प्रति समर्पण करें।

रोमियों 10:17

अपने पिछले **पापों से मुँह** मोड़ो।

अधिनियम 3:19

परमेश्वर से अपने **हृदय को नवीनीकृत** करने के लिए कहें और (रोमियों 7:6)

तुम्हें **पाप पर विजय पाने** की शक्ति दे।

1-पतरस 5:10

बपतिस्मा लें - अपना **जीवन ईश्वर को समर्पित** करें।

1-पतरस 3:21

पवित्र बाइबल के माध्यम से ईश्वर की इच्छा का अनुसरण करें और दूसरों को अनन्त जीवन के बारे में बताएं।

यूहन्ना 5:39, मरकुस 5:19-20, मत्ती 28:19

"सुन तो लो, तुम्हारा जीवन है ही क्या? तुम तो मानो भाप समान हो, जो थोड़ी देर दिखाई देती है, फिर लोप हो जाती है।"...."देखो, अभी वह प्रसन्नता का समय है; देखो, अभी उद्धार का दिन है।"

याकूब 4:14, 2-कुरिन्थियों 6:2

ईश्वर के साथ मेल-मिलाप करने का आज ही निर्णय लें और यह सरल प्रार्थना करें: यीशु, मैं एक पापी के रूप में आपके पास आता हूँ। मेरे पापों के लिए मरने के लिए धन्यवाद। कृपया मुझे क्षमा करें और मुझे बचायें। अपने आप को मेरे सामने प्रकट करो और मुझे अनन्त जीवन की ओर ले चलो। मुझे आप पर भरोसा करना सिखाएं और आपकी इच्छा पूरी करने, दूसरों से प्यार करने और उन्हें माफ करने में मेरी मदद करें। तथास्तु।

यहां और जानें: EternalGospelMinistry.org/salvation

मोक्ष

और किसी दूसरे के द्वारा उद्धार नहीं; क्योंकि स्वर्ग के नीचे मनुष्यों में और कोई दूसरा नाम नहीं दिया गया, जिस के द्वारा हम उद्धार पा सकें॥

प्रेरितों के काम 4:12

प्रभु के साम्हने दीन बनो, तो वह तुम्हें शिरोमणि बनाएगा।

अध्याय 4:10

मोक्ष

ईसा चरित



सत्य की तलाश करें - जीवन चुनें

सच

सत्य वास्तविकता को पूर्ण जागरूकता और धारणा वाले दिमाग द्वारा बताई गई सुसंगतता और पत्राचार के साथ परिभाषित करता है। जिस प्रकार पूर्ण भौतिक वास्तविकता है, उसी प्रकार पूर्ण आध्यात्मिक वास्तविकता भी मौजूद है।

बुराई का अस्तित्व निर्विवाद है और हम अच्छाई के ज्ञान के बिना बुराई की पहचान नहीं कर सकते।

यह ज्ञान ईश्वर से आता है जो अच्छा है और जो इसे परिभाषित करता है।

एक सच्चा ईश्वर है जो स्वयं को पवित्र बाइबल के माध्यम से प्रकट करता है।

“यीशु ने उस से कहा, मार्ग और सच्चाई और जीवन मैं ही हूँ” यूहन्ना 14:6

मुक्त इच्छा

तर्क करने की क्षमता के लिए ऐसे दिमाग की आवश्यकता होती है जो स्वतंत्र रूप से सोच सके। संप्रभु ईश्वर ने मानवजाति को अपनी छवि में बनाया - ईश्वर की इच्छा को स्वतंत्र रूप से चुनने के लिए।

ईश्वर ने सभी को अनन्त जीवन के लिए बनाया, लेकिन धोखे और घमंड के कारण सभी ने पाप किया और अनन्त मृत्यु के लिए दोषी ठहराए गए।

“इसलिये कि सब ने पाप किया है और परमेश्वर की महिमा से रहित हैं।”

रोमियों 3:23

1

प्रायश्चित करना

1. मेरे साम्हने तुम्हारे पास कोई दूसरा देवता न होगा।
2. तू अपने लिये कोई खोदी हुई मूरत वा कोई प्रतिमा न बनाना...; तू उनके आगे न झुकना, और न उनकी सेवा करना; क्योंकि मैं तेरा परमेश्वर यहोवा हूँ
3. तू अपने परमेश्वर यहोवा का नाम व्यर्थ न लेना।
4. सब्त के दिन को पवित्र बनाए रखने के लिए उसे स्मरण रखो।
5. अपने पिता और अपनी माता का आदर करो।
6. तुम हत्या नहीं करोगे. (मैथ्यू 5:21-22)
7. तू व्यभिचार न करना। (मैथ्यू 5:27-28)
8. तू चोरी न करना।
9. तू अपने पड़ोसी के विरुद्ध झूठी गवाही न देना।
10. तू अपने पड़ोसी की किसी वस्तु का लालच न करना।

निर्गमन 20:3-17

न्याय

न्याय के लिए स्वतंत्र इच्छा और सत्य की आवश्यकता होती है।

ईश्वर अच्छा है और उसे पाप और बुराई को दंडित करना होगा।

“क्योंकि जो कोई सारी व्यवस्था का पालन करता है परन्तु एक ही बात में चूक जाए तो वह सब बातों में दोषी ठहरा।” याकूब 2:10

हमारे अच्छे कार्य हमारे पापों का प्रायश्चित नहीं कर सकते। रोमियों 3:20

“और जैसे मनुष्यों के लिये एक बार मरना और उसके बाद न्याय का होना नियुक्त है।” इब्रानियों 9:27

3 “क्योंकि पाप की मज़दूरी **मृत्यु** है.....

3

प्रायश्चित करना

....परन्तु परमेश्वर का उपहार हमारे प्रभु यीशु मसीह के द्वारा **अनन्त जीवन** है।” रोमियों 6:23

“क्योंकि परमेश्वर ने जगत से ऐसा **प्रेम** रखा, कि उस ने अपना एकलौता पुत्र दे दिया, ताकि जो कोई उस पर विश्वास करे, वह नाश न हो, परन्तु **अनन्त जीवन** पाए।” जॉन 3:6

“मैं तुम से सच सच कहता हूँ, कि जो मेरा वचन **सुनता** है, और मेरे भेजनेवाले की **प्रतीति** करता है, अनन्त जीवन उसी का है, और उस पर न्याय नहीं होता, परन्तु वह मृत्यु से पार होकर जीवन में प्रवेश कर गया है।” यूहन्ना 5:24

यीशु मसीह ने **आपके पापों** को अपने ऊपर ले लिया और क्रूस पर अपनी मृत्यु के द्वारा आपको छुटकारा दिलाया। उसने पुनरुत्थान के माध्यम से मृत्यु पर विजय प्राप्त की और उन सभी को पुनर्जीवित करेगा जो उस पर भरोसा करते हैं; **क्षमा और अनन्त जीवन** पाने के लिए। यशायाह 53:12, यूहन्ना 1:29, 2-कुरिन्थियों 5:21, रोमियों 8:34

“और यदि उसी का आत्मा जिस ने यीशु को मरे हुआओं में से जिलाया तुम में बसा हुआ है; तो जिस ने मसीह को मरे हुआओं में से जिलाया, वह तुम्हारी मरनहार देहों को भी अपने आत्मा के द्वारा जो तुम में बसा हुआ है जिलाएगा।”

रोमियों 8:11

4